
PRICOS 
(a partir del 
31/05/2020)

Res. 269-2019/SUNAT 
(Anexos)

Ingresos 
Netos 

(Hasta)

Mes al que 
corresponde la 

obligación

Mes de 
presentación de la 

declaración
Rango de fechas 0 1 2 y 3 4 y 5 6 y 7 8 y 9 BC

2,300 UIT 
(2019)

Febrero 2020 Jun-20 Del 4 al 11 de Junio 2020 04/06/2020 05/06/2020 08/06/2020 09/06/2020 10/06/2020 11/06/2020

Marzo 2020 Jun-20
Del 12 al 22 de Junio 

2020
12/06/2020 15/06/2020 16/06/2020 17/06/2020 18/06/2020 19/06/2020 22/06/2020

Abril 2020 Jul-20 Del 3 al 13 de Julio 2020 03/07/2020 06/07/2020 07/07/2020 08/07/2020 09/07/2020 10/07/2020 13/07/2020

Mayo 2020 Jul-20
Del 14 al 22 de Julio 

2020
14/07/2020 15/07/2020 16/07/2020 17/07/2020 20/07/2020 21/07/2020 22/07/2020

Junio 2020 Ago-20
Del 5 al 13 de Agosto 

2020
05/08/2020 06/08/2020 07/08/2020 10/08/2020 11/08/2020 12/08/2020 13/08/2020

2,300 UIT 
(2019)

Febrero 2020 Jun-20 Del 4 al 10 de Junio 2020 04/06/2020 05/06/2020 08/06/2020 09/06/2020 10/06/2020

Marzo 2020 Jun-20
Del 11 al 19 de Junio 

2020
11/06/2020 12/06/2020 15/06/2020 16/06/2020 17/06/2020 18/06/2020 19/06/2020

Abril 2020 Jul-20 Del 2 al 10 de Julio 2020 02/07/2020 03/07/2020 06/07/2020 07/07/2020 08/07/2020 09/07/2020 10/07/2020

Mayo 2020 Jul-20
Del 13 al 21 de Julio 

2020
13/07/2020 14/07/2020 15/07/2020 16/07/2020 17/07/2020 20/07/2020 21/07/2020

Junio 2020 Ago-20
Del 4 al 12 de Agosto 

2020
04/08/2020 05/08/2020 06/08/2020 07/08/2020 10/08/2020 11/08/2020 12/08/2020

Enero 2020 Jun-20
Del 11 al 19 de Junio 

2020
11/06/2020 12/06/2020 15/06/2020 16/06/2020 17/06/2020 18/06/2020 19/06/2020

Febrero 2020 Jun-20
Del 11 al 19 de Junio 

2020
11/06/2020 12/06/2020 15/06/2020 16/06/2020 17/06/2020 18/06/2020 19/06/2020

2,300 UIT 
(2019)

Febrero 2020 Jul-20 Del 2 al 9 de Julio 2020 02/07/2020 03/07/2020 06/07/2020 07/07/2020 08/07/2020 09/07/2020

Marzo 2020 Jul-20
Del 10 al 20 de Julio 

2020
10/07/2020 13/07/2020 14/07/2020 15/07/2020 16/07/2020 17/07/2020 20/07/2020

Abril 2020 Ago-20
Del 5 al 13 de Agosto 

2020
05/08/2020 06/08/2020 07/08/2020 10/08/2020 11/08/2020 12/08/2020 13/08/2020

PRICOS

Fecha de vencimiento según último dígito del RUC

5,000 UIT 
(2019)

Anexo I: DJ Mensual

Anexo II: Fechas máximas 
de atraso del RV e 

Ingresos y RC 
electrónicos. 5,000 UIT 

(2019)

Anexo III: : Fechas 
máximas de atraso del RV 

e Ingresos y RC 
electrónicos.

5,000 UIT 
(2019)



PRICOS 
(a partir del 
31/05/2020)

Res. 269-2019/SUNAT 
(Anexos)

Ingresos 
Netos 

(Hasta)

Mes al que 
corresponde la 

obligación

Mes de 
presentación de la 

declaración
Rango de fechas 0 1 2 y 3 4 y 5 6 y 7 8 y 9 BC

Fecha de vencimiento según último dígito del RUC

Mayo 2020 Ago-20
Del 14 al 24 de Agosto 

2020
14/08/2020 17/08/2020 18/08/2020 19/08/2020 20/08/2020 21/08/2020 24/08/2020

Junio 2020 Set-20
Del 3 al 11 de Setiembre 

2020
03/09/2020 04/09/2020 07/09/2020 08/09/2020 09/09/2020 10/09/2020 11/09/2020

Julio 2020 Set-20
Del 14 al 22 de 
Setiembre 2020

14/09/2020 15/09/2020 16/09/2020 17/09/2020 18/09/2020 21/09/2020 22/09/2020

Agosto 2020 Oct-20
Del 5 al 15 de Octubre 

2020
05/10/2020 06/10/2020 07/10/2020 12/10/2020 13/10/2020 14/10/2020 15/10/2020

2,300 UIT 
(2019)

Febrero 2020 Jul-20 Del 2 al 8 de Julio 2020 02/07/2020 03/07/2020 06/07/2020 07/07/2020 08/07/2020

Marzo 2020 Jul-20 Del 9 al 17 de Julio 2020 09/07/2020 10/07/2020 13/07/2020 14/07/2020 15/07/2020 16/07/2020 17/07/2020

Abril 2020 Ago-20
Del 4 al 12 de Agosto 

2020
04/08/2020 05/08/2020 06/08/2020 07/08/2020 10/08/2020 11/08/2020 12/08/2020

Mayo 2020 Ago-20
Del 13 al 21 de Agosto 

2020
13/08/2020 14/08/2020 17/08/2020 18/08/2020 19/08/2020 20/08/2020 21/08/2020

Junio 2020 Set-20
Del 2 al 10 de Setiembre 

2020
02/09/2020 03/09/2020 04/09/2020 07/09/2020 08/09/2020 09/09/2020 10/09/2020

Julio 2020 Set-20
Del 11 al 21 de 
Setiembre 2020

11/09/2020 14/09/2020 15/09/2020 16/09/2020 17/09/2020 18/09/2020 21/09/2020

Agosto 2020 Oct-20
Del 2 al 14 de Octubre 

2020
02/10/2020 05/10/2020 06/10/2020 07/10/2020 12/10/2020 13/10/2020 14/10/2020

Enero 2020 Jul-20 Del 9 al 17 de Julio 2020 09/07/2020 10/07/2020 13/07/2020 14/07/2020 15/07/2020 16/07/2020 17/07/2020

Febrero 2020 Jul-20 Del 9 al 17 de Julio 2020 09/07/2020 10/07/2020 13/07/2020 14/07/2020 15/07/2020 16/07/2020 17/07/2020

5,000 UIT 
(2019)

Anexo II: Fechas máximas 
de atraso del RV e 

Ingresos y RC 
electrónicos.

Anexo III: : Fechas 

5,000 UIT 
(2019)

NO PRICOS

Anexo I: DJ Mensual



PRICOS 
(a partir del 
31/05/2020)

Res. 269-2019/SUNAT 
(Anexos)

Ingresos 
Netos 

(Hasta)

Mes al que 
corresponde la 

obligación

Mes de 
presentación de la 

declaración
Rango de fechas 0 1 2 y 3 4 y 5 6 y 7 8 y 9 BC

Fecha de vencimiento según último dígito del RUC

Marzo 2020 Ago-20
Del 4 al 12 de Agosto 

2020
04/08/2020 05/08/2020 06/08/2020 07/08/2020 10/08/2020 11/08/2020 12/08/2020

Abril 2020 Ago-20
Del 13 al 21 de Agosto 

2020
13/08/2020 14/08/2020 17/08/2020 18/08/2020 19/08/2020 20/08/2020 21/08/2020

Mayo 2020 Set-20
Del 2 al 10 de Setiembre 

2020
02/09/2020 03/09/2020 04/09/2020 07/09/2020 08/09/2020 09/09/2020 10/09/2020

Base Legal: Res. 099-2020/SUNAT que modifica las Res. 065-2020/SUNAT y la Res. 055-2020/SUNAT, ambas modificadas por la Res. 075-2020/SUNAT.
 Nota: En el caso de los periodos de marzo a junio 2020  INCLUYE los vencimientos para la declaración y pago al contado o de las cuotasdel Impuesto Temporal a los AcƟvos Netos. 

  En caso el deudor tributario opte porpagar este úlƟmo impuesto según este cronograma, debe tener en cuenta losefectos que ello pudiera tener en su uso como crédito
 contra el Impuesto a laRenta, según la normaƟva de la materia. 

También se prorroga:

1. Se prorroga hasta el 20 de julio de 2020, los plazos máximos de atraso de los libros y registros vinculados a asuntos tributarios a los que se refiere el artículo 8 de la Resolución 
de Superintendencia Nº 234-2006/SUNAT y normas modificatorias, así como los plazos máximos de atraso de los libros y/o registros a que se refiere el primer párrafo del numeral 
12.1 del artículo 12 de la Resolución de Superintendencia N.º 286-2009/SUNAT y normas modificatorias, que: i) (hasta 2,300 UIT) que originalmente vencían para dichos sujetos desde 
el 16 de marzo de 2020 y hasta el mes de junio de 2020; y, ii) (Desde 2,300 hasta 5,000 UIT) los que originalmente vencían para dichos sujetos desde el 31 de marzo de 2020 hasta el 
mes de junio de 2020.

2. Hasta el 10 de julio de 2020, los plazos de envío a la SUNAT -directamente o a través del operador de servicios electrónicos, según corresponda- de las declaraciones informativas 
y comunicaciones del Sistema de Emisión Electrónica que: i) (hasta 2,300 UIT) vencían originalmente para dichos sujetos a partir del 16 de marzo de 2020 y hasta el 10 de mayo de 
2020, a fin de que estas sean remitidas a quien corresponda; y, ii) (Desde 2,300 hasta 5,000 UIT) que vencían originalmente para dichos sujetos a partir del 31 de marzo de 2020 hasta 
el 10 de mayo de 2020, a fin de que estas sean remitidas a quien corresponda.

Anexo III: : Fechas 
máximas de atraso del RV 

e Ingresos y RC 
electrónicos.

5,000 UIT 
(2019)


